

ÚPLNÁ PRAVIDLA SPOTŘEBITELSKÉ SOUTĚŽE „#SanasportRun powered by adidas“

Smyslem tohoto statutu je úprava pravidel marketingové soutěže „#SanasportRun“ (dále jen „soutěž“).

Tento statut je jediným dokumentem, který závazně upravuje pravidla ve vztahu ke spotřebitelům. Statut může být pozměněn formou písemných dodatků, změny jsou přípustné pouze za písemného souhlasu pořadatele a organizátora.

1. Pořadatel a organizátor soutěže

Organizátorem soutěže je společnost AVORI s.r.o. se sídlem Břeclav, Družstevní 2608/20, PSČ 690 03, zapsanou v rejstříku – Krajský soud v Brně, oddíl C, vložka 63946, konající prostřednictvím Michala Švirga, IČ 29184673 (dále jen „organizátor“)

Pořadatelem soutěže je společnost Geometry Global, s.r.o. se sídlem Praha 7, Přívozní 2A/1064, PSČ 170 00, zapsanou v rejstříku – Městský soud v Praze, oddíl C, Vložka 63850, konající prostřednictvím Michaely Procházkové a Martina Pešty, IČ: 25 71 69 64 (dále jen „pořadatel“)

2. Trvání soutěže

Soutěž bude probíhat na území České republiky v době od 7. 3. 2018 až 7. 4. 2018. Soutěž bude probíhat 32 (třicetdva) soutěžních dnů. Soutěžním dnem se rozumí každý kalendářní den v období trvání soutěže (dále jen „soutěžní období“).

3. Kdo se může zúčastnit soutěže

Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba s trvalým pobytem na území České republiky s následující výjimkou: Soutěže se nemohou zúčastnit osoby, které jsou v pracovním či obdobném poměru ke společnosti organizátora, k pořadateli, anebo jsou k takovým osobám ve vztahu rodinných příslušníků v řadě přímé.

V případě spotřebitelů mladších 18 let jsou tito povinni mít souhlas zákonného zástupce jak pro účast v soutěži, tak pro případné převzetí výhry.

Osoby nespĺňující podmínky účasti v soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly soutěže nebudou do soutěže zařazeny.

I pokud taková osoba splní některé podmínky pro získání výhry, např. v důsledku nepravdivých informací, které poskytla, nestává se výhercem a nemá nárok na výhru. Výhra v takovém případě propadá pořadateli soutěže, který je oprávněn ji udělit dalšímu výherci v pořadí, popř. ji užít k jiným marketingovým účelům.

Účastník soutěže bude vyloučen v případě, že organizátor nebo pořadatel zjistí či bude mít oprávněné podezření na spáchání podvodného nebo nekalého jednání ze strany některého z účastníků či jiné osoby, která dopomohla danému účastníkovi k získání výhry.

4. Pravidla soutěže – účast v soutěži

Spotřebitel se může zúčastnit soutěže tak, že:

- 1) v době konání soutěže uběhne trasu ve tvaru písmene S o minimální délce 3 (tři) kilometry
- 2) tuto trasu zaznamená na mapě pomocí běžecké aplikace
- 3) sdílí uběhnutou trasu na Facebooku nebo Instagramu s hashtagem #SanasportRun a nastaví viditelnost příspěvku pro všechny (veřejná)
- 4) po splnění podmínek v bodech 1-3 zavítá do prodejny Sanasport (Ječná 533/23, 120 00 Praha) a vybere si jednu z níže uvedených výher

(dále jen „soutěžící“).

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo rozhodnout o pravosti a platnosti všech nasdílených tras pod #SanasportRun.

Do soutěže budou zařazeni pouze soutěžící, kteří úplně splní stanovené podmínky. Zadavatel soutěže má právo výsledného posouzení splnění stanovených podmínek soutěže jednotlivými soutěžícími. Soutěžící nesplňující podmínky účasti v soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly nebudou do soutěže zařazeni, nebo budou ze soutěže vyloučeni. Pokud se ukáže, že soutěžící nesplnil podmínky účasti v soutěži a přesto byl označen výhercem bude ze soutěže vyloučen a nebude mu udělena výhra.

5. Výhry v soutěži a předání výher

V soutěži je celkem 88 (osmdesátosm) výher.

Název výrobku	Identifikační kód	Počet ks
Dámská sportovní taška přes rameno – šedá	BQ5769	10
Dámská sportovní taška přes rameno – vínová	BR2302	10
Gymbag s jednoduchým a rychlým uzavíráním na šňůrku - modrý	BR5172	10
Běžecké podkolenky	S96283	8
Běžecké ponožky – bílé	S96266	15
Běžecké ponožky – černé	S96267	15
Sportovní kšiltovka – černá	S99767	10
Běžecká ledvinka – černá	S96350	10

Každý soutěžící na prodejně Sanasport Ječná 533/23, 120 000 Praha obdrží k výhře 1 (jeden) slevový voucher s 30% slevou na produkty adidas.

Výhry je možné vyzvednout pouze osobně na prodejně Sanasport Ječná 533/23, 120 000 Praha. Ústním souhlasem dává výherce pořadateli/organizátorovi souhlas k pořízení fotografie a ke zveřejnění fotografie na facebookové stránce Sanasport pod hashtagem #JSanasportRun. Souhlas platí po dobu maximálně 2 roky. Soutěžící má právo svůj souhlas odvolat, a to písemnou formou na adresu sídla pořadatele.

6. Určení výherců

Soutěžící se může účastnit soutěže opakovaně a to vždy s novou zaběhnutou trasou, kterou nasdílí na Facebook či Instagram s #SanasportRun. Celkový počet výher, které může konkrétní soutěžící v rámci soutěže získat, je omezen na maximálně 3 (tři).

Soutěžící nesplňující podmínky účasti v soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly nebudou do soutěže zařazeni, nebo budou ze soutěže vyloučeni. Pokud se ukáže, že soutěžící nesplnil podmínky účasti v soutěži a přesto byl označen výhercem (např. v důsledku nepravdivých informací nebo nasdílení zaběhnuté trasy na kterou již čerpal výhru na stránkách Facebooku a Instagramu s #SanasportRun), bude ze soutěže vyloučen a nebude mu udělena výhra.

7. Čerpání výher

Soutěžící je povinen řídit se organizačními pokyny organizátora a pořadatele soutěže.

Pro čerpání výhry je výherce povinen se v době trvání soutěže od 7.3. – 7.4. 2018 se osobně dostavit na prodejně Sanasport Ječná 533/23, 120 000 Praha a předložit nasdílení zaběhnuté trasy na Facebooku či Instagramu s #SanasportRun.

Organizátor nebo pořadatel soutěže si vyhrazují právo konečného rozhodnutí sporných případů, zejména o udělení výhry či neudělení výhry, stejně jako o vyřazení kteréhokoli účastníka ze soutěže. Takové rozhodnutí organizátora je konečné a není možné se proti němu odvolat.

Soutěžící nemůže nárokovat jinou výhru, než která mu bude vydána, nemá nárok výhru reklamovat, ani nárokovat žádné věcné nebo finanční protiplnění v hodnotě výhry.

Pořadatel ani Organizátor neodpovídají za škodu vzniklou užíváním výhry.

8. Práva a povinnosti pořadatele soutěže

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo nahradit deklarované výhry výhrami obdobného typu a odpovídající hodnoty a změnit podmínky předávání výher v případě, že výhry nebudou poskytnuty třetí osobou tak, aby mohly být výhercům předány v souladu s těmito pravidly.

Pořadatel soutěže si dále vyhrazuje právo kdykoliv změnit pravidla této soutěže vč. doby její platnosti či soutěž ukončit, a to v průběhu celého soutěžního období.

Jediná úplná a závazná pravidla jsou uložena u Pořadatele/Organizátora soutěže a uveřejněna na internetové adrese www.sanasport.cz/sanasportrun.

9. Schválení pravidel

Účastí v soutěži soutěžící potvrzuje, že splňuje podmínky účasti v soutěži stanovené těmito pravidly soutěže.

V Praze 29. 3. 2018